

प्रादेशिक समाचार
दिनांक-17.08.2024 (दोपहर-1310 बजे)

मुख्य समाचार

1. कोलकाता में महिला डॉक्टर की हत्या के विरोध में आईएमए का देशव्यापी हड़ताल जारी, राज्य के 16 हजार डॉक्टर भी हड़ताल पर।
2. मुख्यमंत्री मईयां सम्मान योजना का कल पाकुड़ से होगा शुभारंभ, लाभुक महिलाओं के खाते में डाली जाएगी योजना की एक हजार रुपये की राशि।
3. विधानसभा चुनाव से पूर्व कांग्रेस ने राजेश ठाकुर को हटाकर केशव महतो कमलेश को बनाया प्रदेश अध्यक्ष, रामेश्वर उरांव बने विधायक दल के नेता।
4. मौसम विभाग ने राज्य के कई इलाकों में अगले तीन दिनों तक भारी से भारी बारिश के साथ वज्रपात की जताई संभावना।

कोलकाता में आर.जी. कर राजकीय अस्पताल में एक महिला डॉक्टर के साथ दुष्कर्म और हत्या के विरोध में इंडियन मेडिकल एसोसिएशन-आईएमए के आह्वान पर देशभर के डॉक्टर हड़ताल पर हैं। इधर आज राज्यभर के डॉक्टरों और स्वास्थ्य कर्मियों ने भी अपना विरोध दर्ज किया है। आज सुबह छह बजे से सभी सरकारी और निजी अस्पतालों के डॉक्टरों ने सेवाएं बंद रखी हैं। हड़ताल आज सुबह छह बजे से कल सुबह छह बजे तक जारी रहेगा। आईएमए के प्रदेश सचिव डॉक्टर प्रदीप सिंह ने बताया कि सरकारी, निजी अस्पताल समेत सभी क्लीनिकों के करीब 16 हजार डॉक्टर, स्वास्थ्य कर्मी इसमें शामिल हैं। इधर धनबाद में हड़ताल का असर नजर आ रहा है। शहीद निर्मल महतो मेडिकल कॉलेज एवं अस्पताल की ओपीडी सुबह से ही बंद है। यहां के जूनियर डॉक्टर और प्रशिक्षु चिकित्सकों ने ओपीडी गेट पर ताला जड़ दिया है। बैनर लेकर सभी वी वांट जस्टिस के नारे लगा रहे हैं। वहीं निजी अस्पताल और क्लिनिक पर भी इसका असर देखने को मिल रहा है। सुबह से ही शहर के बड़े से लेकर छोटे अस्पतालों में ओपीडी सेवा बंद कर दी गई है।

इस बीच, केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने निर्देश दिया है कि डॉक्टरों के साथ हिंसा मामले में, छह घण्टे के भीतर प्राथमिकी दर्ज कराई जानी चाहिए और इसकी जिम्मेदारी संस्थान प्रमुख की होगी।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने ग्लोबल साउथ के देशों से एकजुट होकर आवाज उठाने का आह्वान किया है। प्रधानमंत्री ने आज तीसरे वॉयस ऑफ ग्लोबल साउथ वर्चुअल सम्मेलन में ग्लोबल साउथ के देशों के साथ सहयोग की भारत की दृढ़ प्रतिबद्धता व्यक्त की। उन्होंने व्यापार, समावेशी विकास, सतत विकास के लक्ष्यों में प्रगति तथा महिलाओं के नेतृत्व में विकास को बढ़ावा देने के प्रति भी भारत की वचनबद्धता

दोहराई। समावेशी विकास में डिजिटल सार्वजनिक बुनियादी ढांचे (डीपीआई) की भूमिका का उल्लेख करते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि भारत की अध्यक्षता में हुए जी-20 सम्मेलन में एक ग्लोबल डीपीआई डिपोजिटरी का गठन इस संबंध में आम सहमति का प्रतीक है।

पाकुड़ जिले से कल झारखंड मुख्यमंत्री मंईयां सम्मान योजना का शुभारंभ किया जाएगा। मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन कार्यक्रम का शुभारम्भ करेंगे। इस मौके पर महिला लाभुकों के खाते में डीबीटी के माध्यम से एक हजार रुपए की सम्मान राशि की पहली किस्त जारी की जाएगी। वहीं मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन 21 अगस्त को पलामू में मंईयां सम्मान योजना के लाभुकों से बात करेंगे और लाभुकों के लिए राशि भी जारी करेंगे। मुख्यमंत्री के दौरे को लेकर जिला प्रशासन की ओर से तैयारी शुरू कर दी है। पलामू पुलिस स्टेडियम में मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन का कार्यक्रम निर्धारित है।

गिरिडीह में भाजपा के वरिष्ठ नेता और असम के मुख्यमंत्री हेमन्ता विश्व सरमा ने आज गिरिडीह जिले के बेंगाबाद थाना क्षेत्र के विसनी शरण गांव के शहीद हवलदार चौहान हेंब्रम की माता और परिजनों से मुलाकात कर उन्हें आर्थिक सहायता का भरोसा दिया। हजारीबाग में पदस्थापित हवलदार चौहान की हत्या एक अपराधी ने कर दी थी। इस मामले को लेकर भाजपा ने सवाल उठाते हुए क्षेत्र की विधायक कल्पना सोरेन को चुनावी वर्ष में घेरने की तैयारी शुरू की है।

झारखंड विधानसभा चुनाव से पहले कांग्रेस ने बड़ा बदलाव किया है। राजेश ठाकुर को हटाकर केशव महतो कमलेश को अध्यक्ष और रामेश्वर उरांव को विधायक दल का नेता बनाया है। केशव महतो कमलेश सिल्ली के विधायक रहे हैं। झारखंड की मौजूदा राजनीतिक हालात को समझते हुए कांग्रेस ने बड़ा फैसला लिया है।

सिमडेगा जिले के ग्रामीण क्षेत्रों में जलजीवन मिशन के तहत दिसंबर 2024 तक जलापूर्ति का लक्ष्य रखा गया है।

पुलिस जवान को बम से उड़ाने के आरोप में मेदिनीनगर सेंट्रल जेल में बंद माओवादी नक्सली मनोगा गंडू को अच्छे आचरण के लिए कल रिहा किया गया। नक्सली मनोगा 22 साल से सेंट्रल जेल में बंद था। वर्ष 2008 में उसे आजीवन कारावास की सजा हो गई थी।

मौसम विभाग ने आज और कल राजधानी रांची समेत कई जिलों में भारी बारिश की संभावना जताई है। मौसम केन्द्र के निदेशक अभिशोक आनंद ने बताया कि कई जिलों

में कहीं-कहीं भारी से बहुत भारी वर्षा हो सकती है। इस दौरान कहीं कहीं गर्जन और वज्रपात होने की आशा का जताई गई है।

गिरिडीह नगर थाना क्षेत्र में एक ट्रक ने बाइक सवार दो दोस्तों को कुचल दिया। इस घटना में एक की मौत हो गई जबकि एक को रांची रिम्स रेफर कर दिया गया। बता दें कि मो सरफराज और गणेश बाइक से रेलव स्टेशन जा रहे थे। इसी दौरान पदम चौक के पास तेज गति से आ रही सरिया लोडेड ट्रक ने दोनों बाइक सवार को अपने चपेट में ले लिया।

आकाशवाणी के प्रति घंटा समाचार बुलेटिनों के प्रसारण क्रम को संशोधित किया गया है, जो 18 अगस्त को मध्य रात्रि 12 बजे से प्रभावी होगा। इस बदलाव के बाद 5 मिनट के हिन्दी समाचार बुलेटिन का प्रसारण पहले होगा, उसके बाद 5 मिनट के अंग्रेजी समाचार बुलेटिन प्रसारित किये जायेंगे।

पेरिस में इसी महीने शुरू हो रहे पैरालम्पिक खेलों में भारत से 84 खिलाड़ी हिस्सा लेंगे। ये खेल 28 अगस्त से आठ सितम्बर तक आयोजित होंगे। यह पहला मौका है जब सर्वाधिक 47 भारतीय एथलीट इन खेलों में हिस्सा लेंगे। खेल मंत्री मनसुख मांडविया ने कहा कि इस दल में 50 खिलाड़ी ऐसे हैं जिन्हें टारगेट ओलिम्पिक पोडियम स्कीम के तहत प्रशिक्षण मिला है। डॉक्टर मांडविया ने कहा कि कई खिलाड़ी खेलो इंडिया गेम्स से चुने गए हैं। टोक्यो में हुए पिछले पैरालम्पिक खेलों में भारतीय खिलाड़ियों ने शानदार प्रदर्शन करते हुए 19 पदक जीते थे।
